Отчет о проведенном развлечении в МАДОУ ЦРР – д/с № 14 в группе «Вишенка» «Всемирный День приветствий»

21 ноября — Всемирный День приветствий — день радостных эмоций и хорошего настроения. В этот день, в нашей группе «Вишенка» прошло развлечение, в ходе которого, ребята узнали, что этот праздник изобрели братья, американцы Майкл и Брайан Маккормак в самый разгар холодной войны, в знак протеста против усиления международной напряженности. Они отправили письма с радушными приветствиями во все концы мира. Американцы, придумавшие этот праздник, свое «привет» никому не навязывали. Идея была поддержана сотнями государств.

В ходе мероприятия, ребята посмотрели презентацию, где увидели разновидности приветствий: кивок головой, поклон, рукопожатие, поцелуй, воздушный поцелуй, простое «Добрый день», «Здравствуй» и т.д. Формы этикета (дипломатический, воинский, придворный, общегражданский). Играли в игры «Поезд приветствий» приветствовали друг друга, как представители разных стран и народностей (рукопожатие, прикосновение кончиками носа, обнюхивание, объятьями и многое другое), «Поймай привет», «Кто больше назовет приветствий», «Узнай, кто с тобой поздоровался».

Мы сделали вывод о том, что нельзя забывать об искренности, радушном и добром отношении к людям, и получив заряд положительных эмоций, ребята отправились на прогулку.













